

下周一,我市五家医院率先推行新农合大病保险

□记者 李砾瑾 通讯员 曹向玲

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市卫生局新农合办公室了解到,从下周一(24日)开始,市区五家医院将率先推行新农合基本医疗、新农合大病保险一站式报销,这意味着参保农民在进行新农合补偿后,几分钟内就能享受到大病保险的“二次报销”。

据了解,从今年1月起,我市新农合参保人员如患重大疾病住院,在扣除新农合累计补偿及各项社会救助等第三方支付金额后,对个人自付超过2万元的合规医疗费用,可按50%的比例获得“二次补偿”,最高补偿限额为20万元。参保农民不用多交保费,每人每年20元的筹资从新农合基金中拨付。

值得注意的是,由于新农合大病保险补偿实行年度累计补偿办法,每个参保年度只计算一次起付线,这意味着大家既可根据实际需要,也可以选择年底统一办理该年度的大病保险。随着这项工作的开展,新农合大病保险将推广至各个县(市)区的乡镇卫生院。

自从今年1月新农合大病保险启动以来,不少参保农民询问大病保险中的大病特指哪些,市新农合办公室负责人介绍,其实这里的大病并没有特定的范围,而是指参保农民住院花费较多的疾病,符合相关条件均可参加大病保

率先推行 新农合大病保险 的五家医院

- 1 河南科技大学第一附属医院新区医院
- 2 河南科技大学第一附属医院
- 3 中国人民解放军第150医院
- 4 河南省洛阳正骨医院
- 5 洛阳市中心医院

绘制 陈晨

申请大病保险补偿需要提交的资料

参加新农合的证明;申请人的法定身份证明(户口簿或身份证原件、复印件);定点医疗机构出具的医疗费用发票(复印件需加盖原件留存单位印章)、诊断证明(或出院证明)、住院费用汇总明细单、病历、医嘱和出院小结等相关资料;与治疗有关的其他证明和资料。

险。作为对新农合住院补偿的有益补充,大病保险的报销范围更广,超出新农合药物基本报销目录、基本诊疗项目目录和医疗服务设施目录。

新农合大病保险补偿范围、参保农民外地就医补偿等情况,详情可见1月21日《洛阳晚报》A02版和A07版的《我市新农合大病保险本月启动》。

近日,我市开展公共场所“扫黄打赌”专项整治活动 64家娱乐场所被停业整顿

□首席记者 陈兵 通讯员 魏征

昨日,洛阳晚报记者从市公安局获悉,在近日我市开展的公共场所“扫黄打赌”专项整治行动中,64家公共娱乐场所由于涉黄涉赌等原因被停业整顿。

市公安局副局长、治安和出入境管理支队支队长周新生介绍,市公安局于10日下发《关于进一步加强桑拿洗浴等公共场所治安管理工作的通知》,要求全市各级公安机关对公共场所开展大检查、大排查、大整治,严厉打击存在于公共场所内的涉黄涉赌违法犯罪,形成对此类违法犯罪的高压态势。

17日,首次公共场所“扫黄打赌”专项整治统一行动在全市范围内展开。当天,我市各级公安机关共查处赌博场所19处,涉赌案件28起,抓获涉赌人员94人;查处卖淫嫖娼窝点4处,涉黄案件10起,抓获涉黄人员20人。截至目前,共有1259家各类公共娱乐场所被查处,其中,64家因存在涉黄涉赌或其他违法行为被给予停业整顿处理。

“今后,我市将持续开展对公共娱乐场所的检查活动,适时组织‘扫黄打赌’专项整治统一行动。”周新生表示。

纪念第三套人民币发行50周年 投资之王 第三套人民币珍钞大系 补贴发行

买1套,送10套! 补贴有限,先订先得!

凡购买“第三套人民币珍钞大系”者,将免费获得央行发行的文物钞、旧版钞、同号钞、生肖纪念钞、节日纪念钞、奥运纪念币等。买1套送10套,所有赠品市场价值高达4580元,抢到就是赚到!

买2980元 赠4580元

赠品1	第二套人民币文物纸分币
赠品2	第四套整套四同号钞
赠品3	第五套人民币八同号钞
赠品4	蛇年生肖纪念钞对钞
赠品5	中华新春元宵纪念钞
赠品6	中秋佳节纪念钞
赠品7	奥运流通纪念币
赠品8	香港回归塑料纪念钞
赠品9	澳门回归十周年纪念钞
赠品10	辛亥百年纪念钞



收藏专家分析:

“第三套人民币珍钞大系”不仅一次将第三套人民币中最大面值10元大团结,获得国际设计金奖的5元炼钢工人、1元女拖拉机手、5角纺织女工,再到2角错版钞、1角工农兵全部集齐,而且前所未有地推出收藏1套送10套的优惠办法。收藏第三套人民币珍钞大系,可免费获得价值4580元的文物钞、旧版钞、同号钞、生肖纪念钞、节日纪念钞、奥运纪念币等10套纪念币。现在您只需要花2980元就可以获得总价值7580元的退出流通领域的“第三套人民币珍钞大系”,无论是自己收藏还是馈赠亲友,都是千载难逢的好机会。

如果您今天独具慧眼收藏一套或者几套“第三套人民币珍钞大系”,在未来的时间里,它绝对是个“金山金矿”、“压箱底的宝贝”,也许在五年或十年之后,等它到了价值十万,五十万甚至上百万的时候,您养老的钱,给孩子买房买车的钱,帮您实现梦想的钱,都在里面了。它绝对是传给子孙后代的传家宝!

1角钱能干啥?

当年背绿水印的1角钱,单张现价5.5万元,完全能买一辆小轿车!

提起收藏人民币,很多人会说:当然多多益善。近年来随着人们收藏意识的提高,作为国家法定货币,已退出流通领域的钱币变成了一种具有艺术性和收藏性的投资品。

一角钱买了一辆小轿车,这是因收藏第三套人民币“背绿水印壹角”

而带来的好事。

家住张家口的李女士,有收藏纸币、邮票的爱好,20年前母亲给了她两角钱的新票买冰棍吃,当时没舍得花,把它夹在了《新华字典》里,时间一长就忘了。后来无意中翻字典的时候发现当年的这两角钱,当时想,反正第三套人民

币已经停止流通了,就继续收藏吧。

去年,一次偶然的机会,让一位懂收藏的朋友看了一眼,朋友大惊:“哇,居然是两张钞王,一张就值5万多。”后来,李女士卖掉其中一张,给自己买了一辆小轿车,另一张她决定将来给儿子换套房呢。

补贴公告

由于本次补贴力度较大,全国仅限量发行3000套,我市仅申请到100套的配额,数量极少,先订先得! 发行价:2980元/套;抢购热线:400-6789-347

市内免费送货,货到付款,市内各大金融机构均可鉴定。